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Bu anket, Yabancı Diller Yüksekokulumuz kalite çalışmaları kapsamında iç paydaşlarımızdan 
olan akademik personelimizin görüşlerinin elde edilmesi ve değerlendirilmesi amacıyla 
oluşturulmuştur. Yabancı Diller Yüksekokulumuz ile ilgili görüşlerinizi belirtirken “Kesinlikle 
katılıyorum”, “Katılıyorum”, “Kararsızım” “Katılmıyorum” ve “Kesinlikte katılmıyorum” 
seçeneklerinden size en uygun olanını işaretlemenizi rica ediyoruz. Katılımınız, 
yüksekokulumuzun akademik süreçlerini geliştirme adına büyük önem taşımaktadır. Anketinize 
vereceğiniz yanıtlar tamamen gizli tutulacak ve yalnızca iyileştirme çalışmaları için 
kullanılacaktır. İlginiz ve katkılarınız için teşekkür ederiz. 

Ders verd�ğ�n�z b�r�m:
29 yanıt

Hazırlık
Serv�s
Hazırlık ve Serv�s

17,2%

20,7%

62,1%



Yüksekokulumuzdak� gel�şmeler ve çalışmalar hakkında yeterl� düzeyde
b�lg�lend�r�l�yorum.

29 yanıt

Yüksekokulumuzda yönet�c�ler�me kolaylıkla ulaşab�l�yorum.

30 yanıt

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

20,7%

31%

41,4%

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

26,7%

66,7%



Yüksekokulumuzda yönet�c�ler�m ger� b�ld�r�mler�m� almayı önemser.

30 yanıt

Yüksekokulumuzda akadem�k çalışmalar (l�sansüstü eğ�t�m, yurt�ç� ve yurtdışı
b�l�msel toplantı ve kongrelere b�ld�r� �le katılım, anket, proje vb.)
desteklenmekted�r.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%

10%

33,3%

43,3%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

10%43,3%

40%



Yüksekokulumuzda sunulan eğ�t�m ulusal ve uluslararası akadem�k
standartlara uygundur.

29 yanıt

Programımızın öğret�m hedefler�, öğrenc�ler�n �ht�yaçları ve beklent�ler�ne
cevap vermekted�r.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

41,4%

44,8%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%36,7%

43,3%



Programımızın �çer�k ve saatler� öğret�m hedefler�n�n gerçekleşt�r�leb�lmes� �ç�n
uygundur.

30 yanıt

Programımızda uygulanan öğret�m yöntemler�, öğret�m hedefler�n�n
gerçekleşt�r�leb�lmes� �ç�n uygundur.

29 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

23,3%

36,7%

36,7%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,8%41,4%

41,4%



Programımızda kullanılan ölçme ve değerlend�rme süreçler�, öğret�m
hedefler�yle uyumludur.

29 yanıt

Öğrenc�lere performansları hakkında uygun ve etk�l� ger� b�ld�r�m
sağlanmaktadır.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

37,9%

48,3%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

20%

36,7%

36,7%



Yüksekokulumuzun Hazırlık programında gelecekte uygulanması planlanan
kur s�stem�n� etk�l� ve �şlevsel buluyorum.

28 yanıt

Yüksekokulumuzda öğret�m elemanı başına düşen ders yükünün uygun
olduğunu düşünüyorum.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

17,9%

46,4%

35,7%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

23,3%

16,7%

13,3%

43,3%



Yüksekokulumuzda öğret�m elemanları arasında �şb�rl�ğ� ve ortak çalışmalar
teşv�k ed�lmekted�r.

30 yanıt

Yüksekokulumuzda öğret�m elemanlarının öğrenc�ler� �le etk�l� b�r �let�ş�m
kurmaya açık olduklarını düşünüyorum.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

20%
13,3%

30%

33,3%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

10%

50%

40%



Yüksekokulumuzdak� dersl�kler�n f�z�k� kapas�te ve donanım açısından eğ�t�m-
öğret�m faal�yetler�n� destekleyecek yeterl�l�kte olduğunu düşünüyorum.

30 yanıt

Derslerde öğret�m teknoloj�ler�n�n (projeks�yon c�hazı, akıllı tahta vb.) etk�l� ve
yeterl� b�r şek�lde kullanıldığını düşünüyorum.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%

10%

36,7%

36,7%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

23,3%

43,3%

26,7%



Yüksekokulumuzda of�s/büro/odaların f�z�ksel koşullarının �ht�yaçları
karşılayacak düzeyde olduğunu düşünüyorum.

30 yanıt

Yüksekokulumuzda tem�zl�k h�zmetler�n�n yeterl� düzeyde sunulduğunu
düşünüyorum.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%

33,3%

23,3%

16,7%
13,3%

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

13,3%

10%

10%
36,7%

30%



Yüksekokulumuzdak� �dar� h�zmetlerden memnunum.

30 yanıt

Genel olarak düşündüğümde; yüksekokulumuzun akadem�k personel�
olmaktan memnunum.

30 yanıt

               

Kes�nl�kle katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kes�nl�kte katılmıyorum

50%

40%
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